



当前位置：首页 | 东大要闻

东南大学附属中大医院9名青年医师北美放射学年会展风采

发布时间: 2016-12-06

访问次数: 1459

11月27日至12月2日在美国芝加哥市召开的第102届北美放射学年会传回好消息：东南大学附属中大医院放射科共有9名青年医师受邀在大会作专题发言，其中陆建和仲斌演2名医师荣获了“住院医师最佳科研奖”，中国大陆参会代表中总共有4人获此殊荣。

据介绍，北美放射学会是由美国和加拿大于1915年联合组建的地区性放射学术团体，是全球放射学界最具影响力的年度盛会，也是了解国际相关行业最新进展的重要媒介，更是放射临床工作和科学的研究的风向标。该学会年会每年都会吸引来自世界各地6万多名放射学专家学者前来参会。

此次中大医院参会代表团由该院放射科陆建、蔡予、冯英连、彭程宇、崔莹、仲斌演和潘涛等一批青年医师组成，9名青年医师获得了大会口头发言资格，平均年龄为26岁，投稿内容涵盖了介入放射、分子影像、功能磁共振成像等学科分支。据了解，能够在最高国际讲台展示自己的科研成果，不仅是对个人学术研究的表彰，更充分展示了中大医院放射科及医院的科研学术实力。

特别值得一提的是，中大医院9名大会发言者中，陆建和仲斌演2名医师的科研成果被评选为“住院医师最佳科研奖”。该奖项是对北美放射学会给予青年学者科研成果的最高奖励，能够获此殊荣的医师在参会者中比例极小。据统计，此次会议共有1728份会议稿件被评为口头发言和壁报展示，仅有48位国际青年学者获得“住院医师最佳科研奖”殊荣，4位来自中国大陆，其中2位来自东南大学附属中大医院。

据悉，中大医院放射科在国际放射学界展现的科研实力，并非一日之功，与该学科不断加强学科建设密不可分。放射科长期注重科研团队合作交流，尤其是青年医师的培养。自2010年以来，该科每年均有数名青年医师参与北美放射学大会并作大会发言。近5年来，中大医院放射科以第一完成单位获国家科技进步二等奖、教育部科技进步一等奖各2项；承担包括“973”计划（首席科学家）在内的重大科研项目20余项，在Lancet Oncology、PNAS、Radiology等国际期刊发表SCI论文130余篇。同时，该学科还创新性地开展了一系列具有国际视野的影像诊断能力培养项目，如每周一至周五专业外语晨读、RSNA英文讲座与中美联合放射诊断学培训、英文原版影像诊断教材学习等，极大地提升了青年住院医师临床能力。此外，该学科还不定期举办临床影像病案分析大赛、常年与国外院校及科研院所合作，并邀请专家进行讲座授课。（崔莹 守勤）

（责任编辑：从婕 审核：宋业春）

东南大学新浪微博

微博

东南大学的微博秀好像出了点小问题，发
条微博提醒一下Ta吧！

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！

CLOSE WINDOW